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بستنی بی‌تردید پرطرفدارترین 

بازار
خوراکی فصل گرماست و این 
روزها با افزایش گرمای هوا باید 
بازاری داغ داشته باشد، اما مشاهدات میدانی 
خبرنگاران همشهری حاکی از آن است که رشد 
قیمت این خوراکی پرطرفدار باعث شده خریداران 
این روزها کمتر از قبل سراغ یخچال‌های 
سوپرمارکت‌ها بروند. بستنی البته هیچ‌وقت جزو 
اقلام دارای قیمت ثابت و مصوب و حمایتی نبوده 
و قیمت آن را شرکت‌های تولیدی با توجه به 
هزینه تولید تعیین می‌کنند. به‌همین دلیل در 
یکی، ‌دو سال اخیر به‌طور پیوسته هر چندماه 
یک‌بار درصدی از رشد قیمت را به‌خود دیده، اما 
تغییر قیمت شیر و تعیین قیمت دیگر اقلام لبنی 
در یک‌ماه پیش، باعث شد این خوراکی محبوب 
موجی از افزایش قیمت را در اردیبهشت از سر 

بگذراند.

بستنی‌ها چقدر گران شدند
نگاهی به نرخ جدید بستنی‌های شرکتی نشان 
می‌دهد قیمت بستنی مگنوم تا 20هزار تومان 
بالا رفته است. این بستنی پرطرفدار پیش‌ از این 
15هزار تومان فروخته می‌شد. یک ماه پیش 
قیمت بستنی‌های قیفی، کیم و عروسکی هم بالا 
رفت. کیم و عروسکی 4هزارتومانی 5هزار تومان 
شدند، قیمت قیفی هم از 5به 7هزار تومان رسید، 

دیگر نانی‌ها هم مثل قیفی‌ها 7هزار تومانی شدند 
و سالار 10هزار تومانی هم 12هزار تومان شد. 

قیمت بستنی‌های لیتری هم به همین نسبت 
بالا رفته، ولی بسته به پاکتی بودن یا ظرفی 
بودنشان قیمت متفاوت است؛ ظرفی‌ها با وزن 
500 تا 650گرمی از 35هزار تومان به 40هزار 
تومان رسیده‌اند، پاکتی‌های یک لیتری که 
قبلا 25هزار تومان فروخته می‌شدند، حالا 
30هزار تومانی شده‌اند و قیمت جدید پاکتی‌های 
2لیتری هم 40هزار تومان شده که 10هزار تومان 
بیشتر از قبل است. در میان بستنی‌ها، یخی‌ها 
کمترین رشد قیمت را در ماه‌های اخیر داشته‌اند. 
قیمت این بستنی‌ها که در تابستان‌ها به تعداد 
طرفدارانشان افزوده می‌شود، 2هزار تومان است 
و به‌گفته فروشندگان به‌تازگی‌تغییر قیمتی 

نداشته‌اند.

بازار کم‌رونق بستنی‌فروشی‌ها
مغازه‌های آبمیوه و بستنی، دیگر واحدهای 
صنفی‌ای هستند که تغییرات نرخ شیر خام 
به‌طور مستقیم قیمت محصولاتشان را افزایش 
داده است؛ البته محصولاتی با پایه شیر. مالک 
یکی از این مغازه‌ها در غرب تهران با اشاره به 
اینکه افزایش قیمت شیر از یک‌ماه پیش به‌شدت 
ورودی مغازه‌اش را کاهش داده به همشهری 
گفت: بستنی‌هایی که ما عرضه می‌کنیم شرکتی 

است و با تغییراتی که در قیمت شیر خام ایجاد 
شد، قیمت خرید هر ظرف 10کیلوگرمی بستنی، 
60هزار تومان بالا رفت و از 190هزار تومان 
به 250هزار تومان رسیده است. او با اشاره به 
افزایش 2هزار تومانی قیمت هر اسکوپ بستنی 
برای جبران هزینه‌ها افزود: با توجه به تغییر 
قیمت خرید به ناچار قیمت هر اسکوپ بستنی را 
از 8هزار تومان به 10هزار تومان تغییر دادیم، اما 
دیروز ویزیتور شرکت اعلام کرد قرار است دوباره 
قیمت‌ها افزایش داشته باشد و تا 300 یا حتی 

350هزار تومان هم بالا برود. 
این فروشنده که بیش از 10سال است در منطقه 
غرب تهران مغازه آبمیوه و بستنی‌فروشی دارد 
معتقد است بعد از دوران کرونا، این تابستان 
کم‌مشتری‌ترین دوران فروشش را می‌گذراند و 
اگر دوباره رشد قیمت بستنی اتفاق بیفتد مشتری 
دیگری نمی‌ماند. با یک حساب سرانگشتی قیمت 
کوچک‌ترین بستنی اسکوپی که از نوع قیفی 
است با احتساب 3اسکوپ بستنی به 30هزار 
تومان رسیده که برای بسیاری از خانواده‌ها 
به‌عنوان یک خوراکی غیرضروری، گران است. 
افزایش قیمت بستنی، از سوی دیگر بهای 
محصولات وابسته به آن مثل آیس‌پک یا شیک‌ها 

را هم بالا برده است. 
هر لیوان میلک شیک در این مغازه آبمیوه و 
بستنی از 45هزار تومان یک‌ماه پیش، حالا 

به 50هزار تومان رسیده است و به‌گفته این 
فروشنده، تقاضا برای این نوشیدنی با وجود 
گرمای این روزها، به نصف رسیده است. با این حال 
نکته مثبت ماجرا این است که قیمت آبمیوه‌ها و 
سایر محصولاتی که پایه شیر و بستنی ندارند 
در ماه‌های گذشته بدون تغییر بوده و برخلاف 
تابستان سال قبل که قیمت آب هویج نجومی 
شد، حالا به‌نظر نمی‌رسد دلیلی برای رشد قیمت 

آبمیوه‌ها وجود داشته باشد.

کافی‌شاپ‌ها و 10درصد افزایش نرخ 
افزایش قیمت شیر نرخ خدمات کافی‌شاپ‌ها را 
هم بالا برده است. مالک یک کافی‌شاپ در این 
زمینه به همشهری‌ می‌گوید: با افزایش قیمتی 
که در قیمت مواداولیه ما مخصوصا شیر و شکر 
اتفاق افتاد، به ناچار قیمت بعضی محصولاتمان 
را 10درصد افزایش دادیم؛ درحالی‌که این میزان 
کافی نیست، اما اگر بیشتر گران کنیم مشتری‌مان 

را از دست می‌دهیم.
در این کافی‌شاپ، هر لیوان میلک‌شیک ساده 
از 38هزار تومان به 40هزار تومان و هر لیوان 
لته ‌از 32 به 35هزار تومان افزایش قیمت داشته 
است. به‌گفته او، از یک‌ماه پیش به وضوح تعداد 
مشتری‌های کافه کاهش یافته، اما امیدوار است 
که با تغییر شرایط درآمد مردم این کاهش 

مشتری جبران شود.

مشتری بستنی کم ‌شد
سوپرمارکت‌ها، مغازه‌های بستنی و آبمیوه‌فروشی و کافی‌شاپ‌ها از کاهش تقاضا برای بستنی و محصولات وابسته به آن خبر می‌دهند

سازمان حمایت با افزایش 25درصدی قیمت شوینده‌ها موافقت کرده است، قیمت محصولاتی که بیش از این میزان گران شده‌اند، اصلاح می‌شود
فتیله افزایش قیمت شوینده‌ها پایین‌کشیده شد

با موافقت سازمان حمایت با افزایش حداکثر 

صنعت
25درصدی قیمت محصولات شوینده و بهداشتی، 
قیمت‌های جدید بسیاری از این محصولات که 
به‌تازگی اعمال شده بود، پایین می‌آید. به گزارش همشهری، در 
روزهای آخر هفته گذشته معاون صنایع عمومی وزارت صمت از 
افزایش ۲۵درصدی قیمت برخی محصولات شوینده با مجوز سازمان 
حمایت خبر داد و اعلام کرد در برخی محصولات صنایع شوینده که 
شاهد افزایش نرخ بودند قیمت‌ها در حد معمول اصلاح شده و کاهش 
پیدا کرده است. محمدمهدی برادران گفت: براساس تعاملات صورت 
گرفته قرار شده برای آن دسته از کالاهایی که با افزایش مواداولیه 
وارداتی روبه‌رو هستند متوسط افزایش 10 تا 25درصدی اعمال شود 

و دیگر کالاها با همان قیمت ثابت در حال عرضه است.

افزایش تولید، کاهش عرضه
در یک‌ماه گذشته عرضه محصولات شوینده و بهداشتی در 
فروشگاه‌ها کاهش یافت که این کاهش عرضه به آشفتگی در قیمت 
محصولات موجود منجر شد. مسئولان انجمن صنایع شوینده، 
کاهش تولید این محصولات را تأیید و با اشاره به نبود توجیه 
اقتصادی تولید با هزینه‌های موجود، از ضرورت اصلاح قیمت 
محصولات گفتند. فروزش، دبیر انجمن صنایع شوینده در توضیح 
زیان شرکت‌های تولیدی به همشهری گفت: تمام شرکت‌های 
تولیدکننده مخصوصا شرکت‌های بورسی به‌شدت در زیان هستند و 
ادامه این روند برایشان امکان‌پذیر نیست. او از درخواست 40درصدی 
افزایش قیمت محصولات خبر داد و این رقم را کف مطالبات قیمتی 
تولیدکننده‌ها با توجه به افزایش قیمت مواداولیه و نرخ دلار اعلام 
کرد. انجمن در حالی کاهش تولید را تأیید کرده که معاون صنایع 
عمومی وزارت صمت از افزایش تولید محصولات شوینده در ابتدای 
سال خبر داد و تنها مشکل بازار را »عدم‌عرضه« دانست که »با 
برگزاری جلساتی با برخی از شرکت‌ها موضوع عدم‌عرضه به بازار 

رفع شده است.«

افزایش قیمت؛ فعلا 25درصد
دبیر انجمن صنایع شوینده، بهداشتی و آرایشی در گفت‌وگو با 
همشهری از توضیح جزئیات بیشتری درباره موضوع افزایش قیمت 
تولیدات این صنایع خودداری کرد و گفت: اطلاعات ما هم چیزی 
فراتر از آنچه منعکس شده نیست. ابراز بی‌اطلاعی جمشید فروزش از 

اعلام جزئیات این خبر در حالی است که او هفته گذشته از برگزاری 
جلسه‌ای در وزارت صمت خبر داد که قرار بود در آن جلسه دولت 
درخصوص قیمت شوینده‌ها به جمع بندی برسد و پس از آن 

جزئیات بیشتری در این خصوص اعلام شود. 
به‌گفته این مقام صنفی، دولت اعلام کرده حداکثر میزان مجاز 
افزایش قیمت شوینده‌هایی که با رشد هزینه واردات مواداولیه 
مواجهند فعلا 25درصد خواهد بود و افزایش قیمتی بیش از این 
مجاز نیست. معاون وزارت صمت افزایش قیمت را شامل اقلامی 
دانسته که مواداولیه وارداتی دارند، دبیر انجمن صنایع شوینده و 
بهداشتی درباره اینکه کدام محصولات تولیدی مشمول افزایش 
قیمت حداکثری خواهند بود نیز توضیحی نداد و گفت: در صنعت 
ما تمام اقلام تولیدی، مواداولیه وارداتی دارند و به این ترتیب همه 

محصولات رشد قیمت خواهند داشت.

50درصدی که به 25درصد رسید
 رقم اعلام شده برای حداکثر افزایش قیمت شوینده‌ها کمتر از 
نیمی‌ از میزان درخواست این صنایع است. رئیس هیأت‌مدیره 
انجمن صنایع شوینده، بهداشتی و آرایشی، اوایل اردیبهشت‌ماه 

میزان افزایش قیمت درخواستی صنایع شوینده را با توجه به رشد 
هزینه‌های تولید، 50درصد اعلام کرد. در روزهای پایانی همان 
ماه نامه انجمن درخصوص جزئیات افزایش قیمت منتشر شد که 

درصدهای بالاتری را نشان می‌داد. 
براساس فهرست منتشر شده افزایش قیمت پودرهای شوینده 
دستی 70درصد، پودرهای ماشینی 65درصد، مایع دستشویی 
و ظرفشویی 60درصد، شامپو 50درصد، صابون و خمیردندان 
80درصد و دیگر محصولات تا 50درصد مشمول افزایش قیمت 
می‌شوند. با این حال در نامه مذکور این نکته مورد اشاره قرار 
گرفته که »با توجه به شرایط حساس کنونی و در جهت حمایت 
از مصرف‌کنندگان و همراهی با دولت محترم« مرحله اول تعدیل 
قیمت به این صورت اجرایی می‌شود که پودرها 30درصد و سایر 
محصولات تا 40درصد افزایش قیمت خواهند داشت. بعد از تأیید 
و تکذیب‌های یک‌ماه اخیر درباره این نامه و ارقام ذکر شده در آن 
به‌نظر می‌رسد موافقت دولت با افزایش 25درصدی قیمت شوینده‌ها 
را باید گام اول در جهت روشن شدن تکلیف قیمت این محصولات 
دانست تا دست‌کم مشکل کاهش عرضه و نابسامانی قیمت این 

محصولات حل شود.
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سیب گلاب به میادین رسید
با عرضه سیب گلاب، جمع میوه‌های فصل در میادین میوه و 
تره‌بار شهر تهران کامل شد. گیلاس هم‌اکنون گران‌ترین میوه 
غیروارداتی عرضه شده در میادین است که کیلویی 53هزار 
تومان قیمت خورده است.  هر کیلو از این میوه در مغازه‌های 
سطح شهر 150 تا بیش از 200هزار تومان به فروش می‌رسد. 
هندوانه، طالبی و خربزه، پایین‌ترین قیمت را در میان میوه‌های 

فصل دارند.
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 گام دوم برای
ایجاد ثبات در بازار خودرو

 طبق اعلام وزارت صنعت مرحله دوم قرعه‌کشی خودرو به 
سرعت و از تیرماه امسال برگزار می‌شود

طبق اعلام وزارت صنعت مرحله دوم ثبت‌نام از متقاضیان 
خرید خودرو از طریق سامانه یکپارچه به سرعت و از تیرماه 
انجام خواهد شد؛ ضمن اینکه قرار است 10هزار خودروی 
جدید نیز در همان طرح اول به متقاضیان تحویل شود. همزمان 
طبق آخرین خبرها مراحل مقدماتی برای آزادسازی واردات 
خودرو هم در جریان است. دولت در تلاش است طرح واردات 
خودرو‌های دست دوم و کاهش تعرفه واردات خودروهای برقی 
و هیبریدی را نیز آغاز کند تا از این طریق حجم عرضه خودرو را 

در بازار افزایش دهد.
به گزارش همشهری، ثبت‌نام در نخستین دوره طرح فروش 
یکپارچه خودرو در قالب سامانه فروش از ۲۷ اردیبهشت‌ماه 
آغاز شد و تا سوم خردادماه ۱۴۰۱ ادامه داشت. در این مرحله 
ایران‌خودرو، سایپا، بهمن‌موتور، کرمان‌موتور، آرین پارس‌موتور 
و مدیران‌خودرو خودرو‌های خود را از طریق سامانه یکپارچه به 
بازار عرضه کردند. در جریان این قرعه‌کشی 4میلیون و ۱۵۷هزار 
نفر متقاضی ثبت‌نام کردند.‌ در نهایت قرعه‌کشی نهم خردادماه 
برگزار و وزارت صنعت یازدهم خرداد امسال اعلام کرد به 
176هزار نفر از متقاضیان در قالب سامانه یکپارچه خودرو 
اختصاص خواهد یافت؛ حالا اما آنطور که وزارت صنعت اعلام 
کرده است تعداد خودرو‌های تخصیص‌یافته افزایش خواهد یافت 
و مرحله دوم قرعه‌کشی نیز به سرعت از تیرماه آغاز می‌شود؛ 
ضمن اینکه طبق آخرین خبر‌ها مقدمات اولیه طرح واردات 
خودرو نیز انجام شده و قرار است حتی خودرو‌های دست‌دوم 
نیز وارد شود و در عین حال تعرفه واردات خودرو‌های برقی و 
هیبریدی کاهش یابد. انتظار می‌رود این فرایند به ثبات بازار 

خودرو در ماه‌های آینده منجر شود.

افزایش عرضه و ثبت‌نام جدید در تیرماه
بعد از پایان مراحل قرعه‌کشی خودرو، طبق اعلام وزارت 
صنعت قرار بود به 176هزار نفر از متقاضیان قطعی و ذخیره، 
خودرو اختصاص یابد، حالا اما براساس اعام این وزارتخانه 
شرکت‌های خودروسازی به‌دلیل افزایش تولید امکان عرضه 
10هزار خودروی جدید را دارند؛ بر همین اساس در گام نخست 
قرعه‌کشی خودرو در مجموع ۱۸۶هزار خودرو به متقاضیان 
عرضه خواهد شد. منوچهر منطقی، معاون صنایع حمل‌ونقل 
وزارت صنعت در این‌باره گفت: در پی افزایش تولید خودرو‌های 
کامل در خودروسازان داخلی و افزایش عرضه خودرو در سال 
۱۴۰۱ به میزان بیشتر از ۲۰۰درصد در سال ۱۴۰۰ و در پی 
مباحث مرتبط با اعلام اسامی برندگان نخستین مرحله تخصیص 
خودرو از طریق سامانه یکپارچه تخصیص خودرو، به‌دستور وزیر 
صنعت مقرر شد به همه منتخبان اصلی و ذخیره که نامشان 
در سامانه یکپارچه تخصیص خودرو اعلام شده است، خودرو 
تخصیص داده شود. به‌گفته او، درخصوص واگذاری خودرو به 
منتخبان فهرست ذخیره پس از اتمام مهلت ثبت‌نام منتخبان 
اصلی در روز ۲۵ خرداد، اطلاع‌رسانی تکمیلی انجام خواهد شد.

وزارت صنعت اعلام کرده در پی استقبال از عرضه خودرو در 
سامانه یکپارچه تخصیص خودرو و رضایت بیش از ۹۰درصدی 
مخاطبان از این شیوه واگذاری، روند واگذاری خودرو همزمان 
با افزایش نرخ تولید خودرو‌های کامل، تداوم خواهد یافت و دور 
بعدی تخصیص نیز در تیر انجام می‌شود. منوچهر منطقی، 
معاون صنایع حمل‌ونقل وزارت صنعت در این‌باره نیز گفت: 
در پی استقبال متقاضیان از عرضه خودرو در سامانه یکپارچه 
تخصیص خودرو و رضایت بیش از 90درصدی مخاطبان از 
این شیوه واگذاری، روند واگذاری خودرو همزمان با افزایش 
نرخ تولید خودروهای کامل تداوم خواهد یافت و دور بعدی در 

تخصیص نیز در تیرماه انجام می‌شود.

برنامه واردات خودرو
همگام با تغییر افزایش عرضه خودرو‌های داخلی قرار است 
دولت از طریق واردات خودرو‌های ارزان‌قیمت 7تا 10هزار 
دلاری میزان عرضه را در بازار افزایش دهد تا به ایجاد ثبات در 
بازار خودرو کمک کند. قرار بود مراحل اولیه واردات خودرو بعد 
از تدوین آیین‌نامه اجرایی این طرح در دولت انجام شود، حالا 
تازه‌ترین خبرهای دریافتی نشان می‌دهد آیین‌نامه اجرایی 
واردات خودرو آماده شده است؛ حتی گفته می‌شود نخستین 
محموله خودروهای وارداتی در قالب 30هزار دستگاه قرار است 

به‌زودی و همگام با تهیه آیین‌نامه طرح وارد کشور شود.
علی جدی، عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس در مورد 
آخرین تصمیمات درباره واردات خودرو گفت: هنوز آیین‌نامه 
واردات خودرو نهایی نشده است، قرار شده هفته آینده چند عضو 
کمیسیون در جلسه تصمیم‌گیری در این خصوص شرکت کنند. 
آنچه ما در جلسه مطرح می‌کنیم این‌ است که سقفی برای قیمت 
خودروی وارداتی درنظر گرفته نشود، اما برای برخی حدود 
قیمتی مزیت‌های نسبی تعریف می‌شود؛ مثلا برای خودروی 

زیر 20هزار دلار تعرفه کمتر درنظر گرفته شود.
او درباره تبعات واردات خودرو توضیح داد: ما به لحاظ تولید در 
کشور کسری داریم؛ یعنی تولید و تقاضا همخوانی ندارد؛ بنابراین 
بخشی از نیاز را می‌توان از طریق واردات پاسخ داد. موضوع دیگر 
اینکه رقابت بین‌المللی شکل می‌گیرد و تولیدکنندگان داخلی 
هم تا حدی خود را با خودروهای وارداتی به لحاظ کیفی و قیمتی 
وفق داده و رقابت شکل می‌گیرد. او با بیان اینکه واردات باعث 
می‌شود رضایتمندی در مردم ایجاد شود، ادامه داد: واردات 

خودرو هم به نفع خودروسازی کشور و هم به نفع مردم است. 

واردات خودرو‌های دست‌دوم و برقی
گام دیگری که برای افزایش حجم عرضه خودرو در جریان است، 
واردات خودرو‌های دست دوم و کاهش تعرفه خودروهای برقی و 
هیبریدی است. واردات خودروی دست دوم در طرح ساماندهی 
خودرو از سوی مجلس درنظر گرفته نشده، اما دولت بنا دارد در 
آیین‌نامه ابلاغی خود این موضوع را لحاظ کند. علی جدی، عضو 
کمیسیون صنایع و معادن مجلس در این‌باره گفت: دولت قرار 
است واردات خودرو‌های دست دوم را در آیین‌نامه ابلاغی درنظر 
بگیرد. چنانچه قرار باشد خودروی دست‌دوم وارد شود، پیشنهاد 
این است که واردات از برندهایی باشد که خدمات پس از فروش 
در کشور دارند و خودروها تا زیر 3سال باشند. او همچنین درباره 
واردات خودرو‌های برقی و هیبریدی گفت: قرار بر این است که 
تعرفه خودروهای برقی و هیبریدی پایین درنظر گرفته شود. اگر 
تعرفه گمرکی خودروی پرمصرف 60تا 70درصد باشد، برای 

خودروی برقی زیر 10درصد خواهد بود.

قیمت خشکبار شرکتی
مقایسه قیمت انواع خشکبار بسته‌بندی شده 
شرکتی در سوپرمارکت‌ها نشان می‌دهد زرشک 
با قیمت 280هزار تومان برای هر کیلو گران‌ترین 
خشکبار است.  بعد از زرشک انواع کشمش و 
مویز قرار دارند که هر کیلو از آنها 250 تا 265هزار 
تومان قیمت خورده است. خشکبار فله و آجیل در 
خواربارفروشی‌ها نیز قیمت بسیار بالایی دارند و 

خوراکی‌های لوکسی محسوب می‌شوند.

قیمت‌ها به تومان

146.500آلو بخارا- 650گرمیخشکپاک

119.000مویز- 450گرمیبرتر

53.700کشمش سبز- 200گرمیسحرخیز

45.500کشمش پلویی- 450گرمیهمدل

62.000آلبالو خشک- 400گرمیخشکپاک

79.000انجیر خشک- 200گرمیخشکپاک

34.000زرشک- 120گرمیبرتر

42.500قیسی- 180گرمیدست‌آورد

میادین

بازارها

سوپرمارکت

خودرو

  روند صعودی قیمت طلا متوقف شد
نایب ‌رئیس اتحادیه طلا و جواهر تهران گفت: منع معاملات 
کاغذی و فردایی ارز روند رشد قیمت طا را متوقف کرد. 
محمد افزود: با نوسان اندک بهای اونس جهانی، قیمت طلا در 
هفته گذشته تحت ‌تأثیر نرخ ارز بود و نرخ ارز نیز با اینکه تحت 
کنترل بانک مرکزی بود در برخی روزها در فضای غیرواقعی 
سیر صعودی داشت، با اطلاعیه‌های بانک مرکزی مبنی بر منع 
معاملات کاغذی و معاملات فردایی ارز روند رشد قیمت طلا 
متوقف و حباب سکه کاهشی شد. سکه طرح قدیم ۳۰۰هزار 
تومان و سکه طرح جدید ۳۵۰هزار تومان کاهش قیمت و 
نیم‌سکه و ربع سکه هرکدام ۲۰۰هزار تومان افت قیمت داشتند. 

  میوه‌های نوبرانه ۲۰درصد ارزان شدند
عضو هیأت مدیره اتحادیه میوه و سبزی گفت: با توجه به تنوع 
میوه و فراوانی عرضه، قیمت میوه‌های نوبرانه نسبت به هفته 
گذشته ۱۵ تا ۲۰درصد کاهش داشته است. جواد باقری افزود: 
با انبوه میوه‌های نوبرانه و به‌دست آمدن محصول دورشهری 
پیش‌بینی می‌شود که در هفته‌های آینده هم قیمت‌ها ۲۰ تا 
۳۰درصد کاهش یابد. بررسی‌ها از سطح بازار نشان می‌دهد 
قیمت کنونی هر کیلو گیلاس تکدانه ۱۳۰ تا ۱۸۰هزارتومان، 
آلبالو ۴۵ تا ۷۰هزار تومان، زردآلو فله‌ای ۹۰ تا ۱۰۰هزار تومان، 
زردآلو ۴۰ تا ۶۰ هزار تومان، شبرنگ ۳۵ تا ۶۰ هزار تومان، انگور 
یاقوتی ۴۰ تا ۶۵ هزار تومان، خیار ۱۰ تا ۱۸ هزار تومان، خربزه 

۱۸ تا ۲۵ هزار تومان، هندوانه تا ۱۰ هزار تومان است.

  عرضه تخم‌مرغ ۳۰ درصد کمتر از نرخ مصوب
رئیس هیأت مدیره اتحادیه مرغداران میهن گفت: روزانه ۳ تا ۳ 
هزار و ۱۰۰ تن تخم‌مرغ در کشور عرضه می‌شود که با آزادسازی 
ارز و کاهش مصرف در فصل گرما برآورد می‌شود که تا شهریور 
۱۰۰ هزار تن مازاد تولید داشته باشیم. حمیدرضا کاشانی افزود: 
قیمت کنونی هر کیلو تخم‌مرغ در مرغداری ۲۴هزار تومان، 
معادل هر شانه ۴۴ تا ۴۵ هزار تومان است که با نرخ مصوب، 
۳۰درصد اختلاف دارد. کاشانی گفت: با توجه به مازاد تولید 
و عرضه تخم‌مرغ کمتر از نرخ مصوب، ظرف ۱۰روز آینده باید 

اجازه حذف گله را بدهند تا مرغداران بتوانند سرپا بایستند.


